11Iro

HAms: Oleg
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 20:43:30

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.10.2010 19:12:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160769/answer/160849




CHHXeHa MOBUKHOCTh U KOJTHYECTBO MOP(OIOrHYeCcK: HOPMaJIbHEIX (OPM CIIepMaTo30unoB. M3-3a
3TOT0 MOTYT OBITH MPOOJIEMEL C HAaCTYITIeHHeM 6epeMeHHOCTH, HO He C 3aMepliei 6epeMeHHOCThIO.
O6cnenyiiteck o6a Ha MITIIIT.



